

DIGITAG

«Digital Skills in Farming for Future Agriculture» Ψηφιακές Δεξιότητες στον τομέα της γεωργίας

Η ιδέα πίσω από το έργο

Οι ψηφιακές τεχνολογίες μπορούν να υποστηρίξουν τους Ευρωπαίους πολίτες που εργάζονται στον αγροδιατροφικό τομέα στην παροχή ασφαλών, βιώσιμων και ποιοτικών τροφίμων. Όχι μόνο τους βοηθούν να «παράγουν περισσότερα με τα λιγότερα μέσα», αλλά μπορούν επίσης να συμβάλουν στην καταπολέμηση της κλιματικής αλλαγής. Σύμφωνα με έκθεση του [OECD](#) (Φεβρουάριος 2019), η ψηφιοποίηση του αγροδιατροφικού συστήματος ενέχει τον κίνδυνο τα δυνητικά οφέλη να είναι άνισα κατανομημένα μεταξύ αγροτικών και αστικών περιοχών.

Στον αγροδιατροφικό τομέα, ο ψηφιακός μετασχηματισμός θα αλλάξει τη δομή της αγοράς εργασίας και τη φύση της εργασίας. Θα επαναπροσδιορίσει τον ρόλο των γεωργών και των «αγροτικών επιχειρηματιών» και θα μεταβάλει το σύνολο των δεξιοτήτων που απαιτούνται στον αγροδιατροφικό τομέα.

Γιατί το DIGITAG και τι ελπίζουμε να επιτύχουμε:

Το Digitag θέλει να βοηθήσει όλους όσους εργάζονται στον αγροδιατροφικό τομέα να εξοικειωθούν με τον ψηφιακό μετασχηματισμό και να τον αξιοποιήσουν. Με το Digitag, οι άνθρωποι που εργάζονται στον αγροδιατροφικό τομέα και ζουν σε αγροτικές περιοχές θα βελτιώσουν τις ψηφιακές τους ικανότητες και δεξιότητες. Θα έχουν αυξημένη επίγνωση των δυνατοτήτων τους και βελτιωμένη αυτοπεποίθηση μέσω εξατομικευμένων διαδρομών επιμόρφωσης. Οι εργαζόμενοι στον αγροδιατροφικό τομέα θα έχουν επίσης πρόσβαση σε νέες ευκαιρίες για την αναβάθμιση των ψηφιακών τους ικανοτήτων.

Οι κύριοι στόχοι του DIGITAG είναι:

- Να αναπτύξει ένα πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης ψηφιακών δεξιοτήτων για άτομα που εργάζονται στον αγροδιατροφικό τομέα και ζουν σε αγροτικές περιοχές, ώστε να μάθουν να αξιολογούν και να εφαρμόζουν τις βέλτιστες πρακτικές και τεχνολογίες για την εργασία τους,
- Να σχεδιάσει και να αναπτύξει ένα καινοτόμο μονοπάτι αναβάθμισης των δεξιοτήτων που απευθύνεται σε άτομα που ασχολούνται με τον αγροδιατροφικό τομέα και ζουν σε αγροτικές περιοχές,
- Να προωθήσει την ανάπτυξη ψηφιακών δεξιοτήτων και ικανοτήτων μεταξύ των ατόμων που εργάζονται στον αγροδιατροφικό τομέα και ζουν σε αγροτικές περιοχές, προτείνοντας καινοτόμες ευέλικτες ευκαιρίες μάθησης σε διαφορετικά περιβάλλοντα (πρόσωπο με πρόσωπο, μικτή-blended- και διαδικτυακή μάθηση),
- Να μειωθεί το ψηφιακό χάσμα στις αγροτικές περιοχές της Ευρώπης μέσω της μη τυπικής και άτυπης εκπαίδευσης και να προωθηθεί η δια βίου μάθηση στις αγροτικές περιοχές ως εργαλείο για την κοινωνικοοικονομική ανάπτυξη.

Τα επόμενα βήματα

Ξεκινήσαμε με την ανάπτυξη ανοικτών εκπαιδευτικών πόρων για την ανάπτυξη ψηφιακών δεξιοτήτων για άτομα που εργάζονται στον αγροδιατροφικό τομέα: μια διαδικτυακή αυτοαξιολόγηση των ψηφιακών

δεξιοτήτων που παρέχει εξατομικευμένες μαθησιακές διαδρομές θα είναι διαθέσιμη τους επόμενους μήνες.

Με βάση αυτούς τους πόρους θα αναπτύξουμε ένα ευέλικτο και θεματικό μάθημα, ή MOOC, που θα επιτρέψει στους ανθρώπους που εργάζονται στον αγροδιατροφικό τομέα και ζουν σε αγροτικές περιοχές να προσαρμόζουν τις μαθησιακές τους διαδρομές κατά τη διάρκεια, ανάλογα με τα ενδιαφέροντα και τις ικανότητές τους.

Για να μάθετε περισσότερα και να μένετε ενήμεροι:

Ακολουθήστε την ιστοσελίδα μας και τη σελίδα μας στο Facebook:

[WEBSITE LINK](#)

[FACEBOOK PAGE](#)

Ποιοι είμαστε:

[UNIwersytet Przyrodniczy we Wrocławiu](#) (Πολωνία, συντονιστής οργανισμός)

- [SYNERGASIA ENEGON POLITON](#) (Ελλάδα)
- [Pontydysgu SL](#) (Ισπανία)
- [Stowarzyszenie SEDA](#) (Πολωνία)
- [CESIE](#) (Ιταλία)